1.

oS 2elA sx o] 715 Fobolat

[7o°

75°

80°

o

Lx ) 917te] A7)E
360° — (70° + 75° + 80° + 70°) = 65°
. /x = 180° — 65° = 115°




oS - sa+ b+ ze+ 2d + Le O FFE TF3HoiE)

Ld+ le=Lf+ g O|BE=E
La+ tb+ Le+ Ld+ Le & AT

94

Ui

7

9,] Slo




3. o2 O"HONA LA+ B+ £CH+ F + £G 2 3717

@ 460° @465° ® 470° @ 475° O 480°

35° + 40° = /H + /I ©]|t}.

27+ o] Yz+9] §lol 540° o]BE=

LA+ /B + £C + /F + £G + 35° 4 40° = 540° ©]t}.
w2kA] ZA + /B + £C + (F + £G = 465° ©|t}.




4.

o2 g A A+ /B+/C+ D+ E+ /F+ G+ /H+ /19
A2 otk

>
> = 360°

AHZYed o] Yzho] k2 360° ©|tt.
E+ /F = /1+ 2], /G + /H = /K + /L ©|BE& 5= Z+o]
371= A el Wkl 3719] 9t 360° ¢ Ert.

N




5.

@ sx =75 Ly = 80°
@ /x =85, Ly="T5°

® x=170°, sy =80°

@Ax = 80°, sy = 85°
@ /x=T5° Ly=85°

B

O oA B,

Lx = 25° + 55° = 80°
Ly = 35° + 50° = 85°




6.

e TNA sx + 2y O G Fotodat

/x = 45° + 35° = 80°
2y = 40° + 35° = 75°
w2bA sx + Ly = 155° otk




o|J

ol
1_.___0

H
el

. iy

o]

U =

| ©

¢ o

IA
R e
i R
FTONAR S
o= o )

o . N

NN A
Hl]qﬂnxlm_/n
W_/amﬂﬂ_zo
q_mogﬂ_'ﬂmu,mﬂ
ﬂﬁmﬂnhﬂﬂAum_
or u A R
TH AT
r 1_. E. E. _u.

® v, c, o

@ v, c, =
®)=, o

O 1,u, .
@ c,=

AMolr}. wrat 57t

2
— 9 (7N ol

AL I’l(l’l—3)

Aol % A%

A

29 o

7}

o




of
,b—a 2 3k

i
SH
=

;}1
o] A5 b 2}

)] ® 2 @ 3

Do

22 (n-2)

it

S

FAd o] A4 meh

2t b=n-2,a=n-3°22 p-a=1

et




30 2 o] iztile] & lee?
@ 40070 2)405 71 ® 4107}
@ 4157} ® 4207}

30 ZHg 0] ghzpae) i M3 30X2T 0 oy

2 2




=
A7E

T e

hel

Hr
ol

‘ol
,_._m_o
~

77 7H°1$ o] o}

2
e

o)
@] 7

Bl
T

A7y

e
~

1l

mm.o
Ju

XU

B
.
W_l

<A

o

e
I
N

=

v xe=Ke) 1
=1 0"" H/\I_ = 1
T=n-—2 7H°]‘:’§:[L
g}L
7 ——]q-

A}
™




= A=

A
tofzt.

S

Bl

=]
n
7R A5t 0 A TR e 7

o]

11.

Foltt.

2 7ot e 77

n7fo] 2

AL
T

2149 A

T
=




W47k 54 A0S Th2FEL9

5

12. oA

e
~

1l

B
.
o

=54

n(n—3)

108

n(n—3)

=12%9

n(n—3)

on=12




L I N
N s 1=
< = =
Sl - |-
@ e N [Ie]
ZEIERE
A ™ o o
<k

Szl =

0 [ D RIGIT | g

IN [0} o

_ur_h ._M__u _mAA_.M__ of
Hr| o m= |

]

@ 38 3)44 @ 48 ® 55

@® 33

44(7H) olet.




;/(1
:[L

H i
! F

® 4074 @ 4574 ® 5074

@35 7R

@ 307

B

e
ife)

L)
e
L




sholat,

g7

5

170 7}

P

ul

>

=170 ()

20 % (20 - 3)
2




7_11-

o of

NA7F?

2 % gl dzbe] A4t 11 A9 Ty

oA
L

=X _z._o
Hr o

o T

S
i

A

T

77 71

ul

>

B

n-3=11,n=14

14(14 -

n(n—3)

3 _ 77 M)

2




17. oiztie] £ 7h47} 20 A9l hzkae] o 28 Fotolal,

> &
> g 249
n(n—3) _
2
n(n - 3) = 40
n(n—3)=8x5
n=3_




‘mﬂ )

chzr o]

1

%l TiZHAI ) A4t 9 AHQ
1800°

el °l
Mmoo 2
T =
TE L.
_.AU 1jo . .
— 1
=K JI ul .__M_.o
Hr o

s A A
0

™



19. o= 294 £ABD = 2/DBC, /ACD = 2/DCE, /A = 75° ¥ 1,
1x ©] 2718 Fpolat.

[ 2
> =E: 25°

AABC ©f|A
/DCE = %AACE = %(75° + 3,DBC)

. /DCE = 25° + /DBC--- @
ADBC °] A

/DCE = /x+ /DBC--- ©

&, ©°A zx+ /DBC = 25° + /DBC
Solx=25°




20. ohg 2F-A 24x O] A7) T ALY

@® /ABD ® /DBC ® /ACB

(A + /B = 2(zx+ (DBC) ?lH] /B = 2/DBC °|B& 2/x =
/A = /BAC o]t}




21.

th5 2ol A LABC, ZACE & o]5&
30° 4 uff, /x O] 7|9

2o
1o
El
o
o
)
it
e
.
N

)

@ 50° @55 @)oo @ 65° ® 70°

Lx+ (B = 2(30° + /DBC) 14| 2/DBC = /B ©]B.2 /x = 60°
olct.




22, thg IoA x o 7|5 F5HH?

© 2° @1 @) ® 55° ® 60°

B

(DCE = /CBD + 25°
2/DCE = zx+ 2.CBD
= /x+ 2(4/DCE - 25°)
= /x + 2/DCE - 50°

oo Lx = 50°




23. o= 2™ x & 2717

@® 115° @ 120° (@)125° @ 130° ® 135°

80° + 20° + /DBC + 25° + /DCB = 180° °o|B&
(DBC + /DCB = 55°
oo Lx = 180° — 55° = 125°




24.

e 2™olA 2x o] 2717

@® 100° @ 105° ® 110°

@ 115°

@120"

S Zx = 30° 4 20° + 70° = 120°




25. o I™ONA «x &) 2712
4x &

52+307 >
22—10 C

@ 10° @20° ® 30° @ 40°

® 50°

4x = 2x - 10° + 180° — (5x + 30°)
4x = 140° - 3x
" Lx=20°




26. the I x 9] 2715 F5HH?

60

\4:1:—30°

O 10° @ 20° @300

@ 40°

® 50°

x + 60° = 4x — 30°
3x = 90°
x = 30°




27.

o2 2 NA za+ b+ Le+ 2d + Le & 27T

@® 180° @ 360° @540° @ 720° ® T20°

la+ b+ L+ d+ Le O] A7]= 7V 9] YZte] 37]9] gt
zZouzg

2Zvg o] Z+o] 2 180° x (5 — 2) = 540°,

w2bA za + /b + Lc + Ld + Le = 540° O]t




28. RS ™A za+ b+ se+ ¢d @) A7)

@ 425° @ 450° ® 500° @ 600° ® 720°

=24 W9 &2 720° ot

Le+ Lf = 30°+45° ©]AL, La+ Lb+ Lc+ Ld+ Le+ Lf +100° +
120° = 720° o]t}

w2tA za+ b+ Lo+ Ld = 425° O]t}




29. F2rgo] qsel @
=

1260°

ul

180° x 9 — 360° = 1260°




30. Tz 2™ x o 2717

30 /\ 25°
T

o0 20

@ 95° @ wr @ @ ur 615

B

za =30 + 25 = 55° 0] 1,
50° + 55° = 105° ©]c}.

IX =




31. & I1™ojA4 AB =BD = CD ©|1, /CDE = 108° & ujj, /BAD 9]
371=7

@ 32° @ 34° @36° @ 38° © 40°

B ~

/BAD = /x&t 5t9H

AB =BD ©|E& /BDA = /x

/CBD = /BCD = 2/x

AACD ©f|A LCAD + £/ACD = zx + 2/x = 108°
Lo Lx = 36°




=

32. oh& "4 LABC 9] °]5
Dat& o, /x: 1y & FSIH?

i}

D1:1 @ 1:2 @2:1 @ 2:3 ® 3:2

/x+ /B =2(zy+ (DBC) {lH] /B =2/DBC °|E=E /x =22y
o|t.

webA] sx Ly =24y £y =2:1 O[T}




33. o= I™NA wx 9] A7]E oY

@® 115° @ 120° (@)125° @ 130° ® 135°

80°+20°+/DBC+25°+/DCB = 180° ¢|2& /DBC+/DCB =
55°
x = 180° — 55° = 125°




34. AABC oA /A = 65°, «C = 30° & W, /B 9] &7te] 3715 3}
ofet.

o

> E: 2

> Hgh: 95°

(/B 9] 2]7+9] 37])= /A + £C = 65° + 30° = 95°




35. T ™A o 2717

A

D 110° @ 120° @ 130° @ 140°

®)150°

(DCE = 45° + 75° = 120°
¢x = (DCE + 30° = 120° + 30° = 150°




36. T A o 2717

3T .
140

(@)35c> @ 38° ® 40° @ 42° ® 46°

/x + 3/x = 140°
coLx = 35°




37. TR 7Y x 9 FOR $E A2

@® 60° @ 170° 3)80° 150° 30°

@ 90° ® 100°

St QJZ+o] 37]) = AT} o] 2ok e F Wizte] =27]9] &t
£S5 o]-gdte] Eof,

217t 150° o] Wzh-2 30° o], 9]ZF 130° 9] Wz 50° o]t}
u}

2hA] zx =30°+50° = 80° ©|T}.




38.

5t @)zFe] 3.7]7} 30° ¢l A

o

® 2770 @ 36 A

B

7t o) gztale) %4

O FT

® 45 7 @54 7

=7

® 63 7l

AnZtR 9
360°
30°
A4 E Y digd e &
12x(12-3

% = 54 (7H)

%t

Q)7to] 7]

].2 S.on= ]_2

7} 30° o] B2

552 7o




°9

Q2] A5E o,
a+b 2 3t

@ 16 ® 17 @ 18 ®)19

@D 15

o} Q7] AHZHE ) A4 b = 12-2 = 10

".a+b:9+10:19

12-3=9




40. e 199 §ZAGNA Lx - 2y ] 2718 Foofet

(x =180°-70°=110°
£y =180°-130° =50°
/x— /Ly =110°-50°=60°




41. o3 JOHolA a+ b+ Lo+ td + Le+ Lf + g+ th & 27|17

@® 180° @360° ® 540° @ 7120° ® 900°

La+ Lb+ Le+ td+ Le+ Lf + 2g+ ¢h O] A7)= U R0 Mg
Atzted o] @]zto] 3719 gt Zo = 360° o|tt.




g 8714l o7
orure 42 Agolel,

22449 2t BAHANA Y2kt 9)7ke] 7] 0] T 180° 0|2
2, 57}9 9 e Wzt 97te] 37]0] e 180°x |-

o, 24 o HZre] 2719 92 180° x (6 -2) = 720°°] 2

g gz andgge J-moe=[_ ]

it

o

0
g

1080

0
g

1080

VVVVVYVYVYY
0
o

0
i

360

|75 9] 7y BRI o\ A Wzt 9] 7+e] 37]9] 92 180°

o2 §7e o] e 7t} 9]7ko] 37]9] & 180°x
6 = 1080°°|t}t, THH, SZ+g ] Wzte] 27]9] &2
180° x (6 — 2) = 720°°] 22, §719 9] ¢]Z}o] 37]9|
SH2 1080° — 720° = 360 ° o]t}




43.

thg % wAR ol Y7te] 27)9] gt 9|7he] A7)9] ¢S ur2 7
b 229

@® 1080°, 180° @)1080°, 360° ® 1260°, 180°

@ 1260°, 360° ® 1440°, 360°

S-S 180° x (8 — 2) = 180° x 6 = 1080° ©]t}.
360° o]},




@® 900°, 360°

@ 1800°, 540°

o zte] &, A2

!

o
= 7y7

@1800", 360°

® 3600°, 540°

T

1

57

® 900°, 540°

(el

_@_

) = 180° x (12 — 2) = 1800°




45. g oA sx o] 2710

@ 40° @ 35° ® 50°
@ 55° ® 60°

T A1zt o] gt zke] 37\t gong
55°+ /x =50°+40°
Solx=35°




46.

r 1 AHa
RS E e

S B A 2 4 Qi Tl 11 AL o

OnA @mBA @ BA @77711

® 79 7

B

olet shat
n-3=11 ..n=14

whebA] Ak o] bl o] E4
14(14 - 3)

5 =77(71)

T BAHANA 11 A AL 12 4 9




@ 70 @87H @97  ® 107

@ 671

8

10-2




48. & I™HANA x & 277

22+30°

@® 30° @ 35° 3)40° @ 45°

2x + (x—10°) = 2x + 30°
3x — 2x = 30° + 10°
coox = 40°




49. o5 I-HANA x 9 2717

A
/%\% 42°
o x_
5
B C

O 44° @ 54° ® 64° @74°

® 84°

2x —42° = x + 32°
SoLx = T4°




50. o 1"} E2 o7 oA £C & 970 A7]E x°, A ] 97+
A7y & & o, y—x 9 @& ool

x° = 180° — 95° = 85°
y° = 180° — 90° = 90°
wy—x=90°-85°=5°




